
 

Anton Carl Fischer  

világrengető könyvének jelentősége 

 
 
Tavaly, 2024. augusztus 15-20. között zajlott a Magyarok XI. Világkongresszusa, amely 

jelentősebbnek bizonyult az összes eddigi Világkongresszusnál. Rendkívüli jelentőségét 

elsősorban az adja, hogy keretében magyarul is megjelent Anton Carl Fischer egy évszázaddal 

korábban (Berlin, 1917) német nyelven kiadott műve, amelynek címe: A szkíta-szarmata nevek és 

szavak magyarázata a magyar nyelvből. (Erklärung der skythisch-sarmatischen Namen und Wörter 

aus der ungarischen Sprache) 
 

Fischer könyve, amelyet több mint egy évszázadon keresztül gondosan elrejtettek a magyar 

olvasók elől cáfolhatatlanul bebizonyítja, hogy a világ első civilizációját megteremtő szkíták ugyanazt 

a nyelvet beszélték, mint mi, magyarok.   

 

Ma már nem csak kijelenthetjük, 

hanem a tavaly megtarott Magyarok 

XI. Világkongresszusával 

hirdethetjük is: A magyar nép az a 

rejtélyes körülmányek között 

fennmaradt nép, amely nyelvében 

őrzi egy a görög-római civilizációnál 

régebbi, jelentős civilizáció – a szkíta 

civilizáció – nyelvét! 
 

Fontos tudnunk, hogy a tavalyi 

Világkongresszus címe – Szkítákkal 

a Sötétség ellen – másfél évvel 

azelőtt el lett fogadva, mielőtt bárki 

magyar ember ismerte volna a 

Fischer-könyvet! A. C. Fischer 

könyvének megjelentetésével a 

Magyarok XI. Világkongresszusa 

visszaadta a magyar népnek, a 

magyar nemzetnek a legfontosabbat: 

az azonosságtudatát! 
 

Fischer Károly Antal (hiszen ezen a 

néven vált életében ismertté), aki 

Budán született, és a XIX. században 

az első magyar őstörténeti értekezést 

írta ezzel a könyvével 

megdönthetetlenül bebizonyította, 

hogy mi magyarok a világ első 

civilizációjának a nyelvét beszéljük! 

A bizonyítás három oknál fogva cáfolhatatlan. 
 



Elsőként. Fischer a szkíták szavait az ókor legjelesebb történészeinek a műveiből tallózta. A 

görög Herodotosztól, aki Jézus Urunk előtti V. században élt, a latin Ammianus Marcellinusig, az 

utolsó római császár történetírójáig, aki Jézus Urunk utáni V. században élt. Tehát, mindazok a 

művek, amelyekből Fischer a maga bizonyítékait merítette 2500 éve, de legkevesebb 1500 éve 

nyilvánosak. Bárki elolvashatta ezalatt. A történelmi „lelet” hamisítás – ami sajnos, oly gyakran 

előfordul – teljességgel ki van zárva. 

Másodjára. Ugyancsak ki van zárva az ókori szerzők nemzeti elfogultsága, ami – 

egyezzünk meg – egyébként nem ritka jelenség. De ép eszű ember nem gondohlatja, hogy 

évezredekkel ezelőtt, az ókori történészek a majdani magyar nép javára hamisították volna műveikben 

a szavakat! Egyetértetek? 

Harmadjára. Végül ki van zárva az ókori szerzők szakmai elfogultsága. Sőt még a szakmai 

tévedés lehetősége is ki van zárva. A szakmai elfogultságot kizárja az a körülmény, hogy a Fischer 

által böngészett könyvek nem nyelvészeti könyvek, hanem történelmi művek. A történelmi művekben 

a szkíta nevek és szavak nem valamely nyelvészeti magyarázat részeként jelentek meg, hanem puszta 

tényközlésként. Ez a körülmény viszont kizárja a nyelvészeti-szakmai elfogultság, illetve a 

nyelvészeti-szakmai tévedés lehetőségét is! 
 

 Mindennek figyelembe vételével ismételten kijelenthetjük, hogy a mi nyelvünk a világ első 

civilizációjának nyelve! Vagyis, a mi nyelvünk régebbi a görög nyelvnél, a latin nyelvnél, az újlatin 

nyelveknél, a germán nyelveknél, valamennyi szláv nyelvnél...  
 

Frank-Walter Steinmeier Németország jelenlegi államelnöke érthető módon üdvözölte a 

Magyarok XI. Világkongresszusát, A. C. Fischer évszázada szunnyadó könyvének magyar kiadását. Ő 

volt ugyanis az, aki 2007-ben – akkor még külügyminiszterként – amikor Berlinben megnyitotta 

minden idők legnagyobb szkíta-aranykiállítását azt mondta, hogy a szkíták mai utódai a 

magyarok. 

 

Ön és közössége illetve cége karácsonyi akciós áron juthat e könyvhöz.  

 

Egy 5 kötetből álló csomag most 

 

 
 

5*7.000 = 35.000 Ft 
 

helyett mindössze 
 

5*4000 Ft = 20.000 Ft. 
 

Szebb jövőt kívánunk! 
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